
     
       PLANINSKO DRUŠTVO KONJICE 

                                     vabi v soboto, 28. junija 2025,  
                             na turo iz Planice preko Ponc do Belopeških jezer 

 

        Planica – Mala Ponca – koča Zacchi 
 

      Odhod ob 5.uri z avtobusne postaje v Konjicah. 
 

Obiskali bomo dve sosednji ledeniški dolini, ki ju razmejuje državna meja in greben Ponc: 
Planica, 935 m, (tudi dolina pod Poncami) je ledeniška dolina v severozahodnem delu Julijskih Alp. 
Razteza se od naselja Rateče pa do planinske postojanke v Tamarju. Planico na zahodni strani omejuje 
pogorje Ponc (najvišji vrh je Visoka Ponca s 2274 mnm), na vzhodu Ciprnik (1745 m) in Sleme (1815 m), 
na južni strani (v Tamarju) pa Mojstrovka (2366 m), Travnik (2379 m) in Jalovec (2645 m). 
Belopeška jezera, tudi Mangartska jezera, Fužinska jezera ali Klanška jezera, sta dve jezeri, ki ležita v 
Italiji, v Mangartski dolini v bližini Trbiža, nedaleč od Rateč in tromeje med Italijo, Avstrijo in Slovenijo. 
Ime izhaja iz krajevnega imena Bela Peč. Dolino dveh ledeniških jezer, ki so jo Italijani leta 1971 
razglasili za Narodni park, na jugu omejuje Mangart, na vzhodu pa Ponce. Do leta 1918 sta jezeri 
pripadali deželi Kranjski. 

 
             Na voljo bosta dve različno dolgih turi: 
Daljša, mestoma zahtevna tura, predstavlja prehod preko Ponc in povezuje obe dolini. Od vznožja 
letalnice v Planici se bomo preko 1191 stopnic povzpeli ob letalnici dobrih 200 višinskih metrov na vrh 
velikanke in občudovali njene razsežnosti. Nadaljevali bomo po kolovozih in stezicah do Vratc, kjer se 
nam odprejo razgledi na Mangartsko dolino. Z italijanske strani bomo poiskali prehod na razgledno 
Malo Ponco, 1925 m in po sestopu nadaljevali zložno mimo bivaka do planinske koče Zacchi, 1380 m, 
ter do Mangartskega jezera, kjer nas bo čakal avtobus. Skupno okoli 6 ur hoje, za strm vzpon na Malo 
Ponco obvezna čelada. Za prehod  preko Vratc, brez kratkega vzpona na M. Ponco, čelada ni potrebna. 
                                                                                                              Vodil bo Joža in vodniki PD Konjice. 
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                                                                                             Gornje Belopeško jezero in Mangart 

       Krajša, nezahtevna tura predstavlja: 
Postanek v Planici, možnost ogleda skakalnic in Nordijskega centra, možnost vzpona ob letalnici, 
ali sprehod v Tamar…  
Po prevozu z avtobusom do Belopeških jezer bo na voljo krajša, nezahtevna tura, ki jo bomo začeli ob 
spodnjem Belopeškem jezeru. Po ravnem, rahlo valovitem terenu se bomo sprehodili okoli obeh 
Belopeških jezer. Sledil bo vzpon do koče Zacchi, kjer bomo uživali v pristnih italijanskih dobrotah. Nato 
se po isti poti vrnemo do Gornjega Belopeškega jezera, 930 m. Celotna pot je dolga 10 kilometrov, kar 
pomeni približno 3 - 4 ure lahkotne hoje. Vzpon ima dobrih 450 višinskih metrov.                           
                                                                                                       Vodil bo Gregor in vodniki PD Konjice. 
 

 
                                                                               Planinski dom v Tamarju 

           Odhod avtobusa proti Konjicam predvidoma ob 16. uri 
 
 

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov: marjanca61@gmail.com, ali 041 774 728 
Prispevek za avtobusni prevoz je 20 € za odrasle in 10 € za mladino. 
 

            Povratek v Konjice predvidoma do 19. ure.                                     
                                                                                                                                

Udeleženci morajo imeti veljaven osebni document in planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto. 
Poskrbeti je potrebno za dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru in dežju. 

                             Na poti hrana in pijača iz nahrbtnika oziroma na koči Zacchi.                                    JK@2025 
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